



Crna Gora

JU Centar za socijalni rad za opštine Nikšić, Plužine i Šavnik

Br. 03 - 465/3

Nikšić, 15.02.2018. godine

Mreža za afirmaciju nevladinog sektora- MANS

Dalmatinska 188

PODGORICA

Predmet: Dostavljanje informacija

Povodom Vašeg zahtjeva za dostavljanje informacije br. 18/117257 od 11.01.2018. godine, dostavljamo vam Rješenjem ovog Centra br. 03-465/2 od 10.02.2018.godine, kojim je dožvoljen pristup tražene informacije u dijelu zahtjeva koji se odnosi na broj djece koja su koristila usluge Dnevnog centra za djecu sa smetnjama u razvoju kao i kopiju informacije kojoj je pristup odobren- Izvještaj o djeci koja su smještena u JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju u Nikšiću br.03-2502 od 28.06.2017.godine.

Obradila: Nikolić Danijela, dipl.pravnica

D. Nikolić



D. DIREKTOR
Ivan Mitrović



Crna Gora

JU Centar za socijalni rad za opštine Nikšić, Plužine i Šavnik

Br. 03 - 465/2

Nikšić, 10.02.2018. godine

Na osnovu čl. 13, 30, 31 i 32 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Sl. list CG“ br. 44/12, 30/17), JU Centar za socijalni rad za opštine Nikšić, Plužine i Šavnik, odlučujući po zahtjevu Mreže za afirmaciju nevladinog sektora - MANS Podgorica, za slobodan pristup informacijama, d o n o s i

R J E Š E N J E

Mreži za afirmaciju nevladinog sektora - MANS, dozvoljava se pristup u jednom dijelu tražene informacije, koja se odnosi na broj djece koja su koristila usluge dnevnog centra za djecu sa smetnjama u razvoju, a koja je u posjedu JU Centar za socijalni rad za opštine Nikšić, Plužine i Šavnik, po zahtjevu broj 18/117257 od 11.01.2018. godine.

Pristup traženoj informaciji ostvariće se dostavljanjem kopije informacije podnosiocu zahtjeva u zakonskom roku.

O b r a z l o ž e n j e

Mreža za afirmaciju nevladinog sektora - MANS Podgorica obratila se dana 11.01.2018. godine, Ministarstvu rada i socijalnog staranja u Podgorici zahtjevom br. 18/117257 od 11.01.2018. godine, shodno Zakonu o slobodnom pristupu informacijama, tražeći dostavljanje kopije informacija: „o broju opština u kojima su razvijeni dnevni centri za djecu sa smetnjama u razvoju, kao i informacije o broju djece koja su koristila usluge dnevnih centara za djecu sa smetnjama u razvoju, kao i o broju i vrsti usluga koje su pružene u dnevnim centrima/pojedinačno u svakom dnevnom centru/ u periodu od 01.10.2017.do 31.12.2017.godine (veza sa mjerom broj:3.8.1.21. Akcionog plana za poglavlje 23.).

Od strane Ministarstva rada i socijalnog staranja predmetni zahtjev je dostavljen na dalji postupak i odlučivanje JU Centar za socijalni rad za opštine Nikšić, Plužine i Šavnik 01.02.2018.godine.

U sprovedenom postupku, Centar je ispitao sve odlučne činjenice i okolnosti koje su od značaja za odlučivanje i utvrdio da posjeduje dio tražene informaciju, koji se odnosi na broj djece koja su koristila usluge dnevnih centara za djecu sa smetnjama u razvoju.

Članom 13 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Sl. list CG“ br. 44/12, 30/17) utvrđeno je: "Organ vlasti dužan je da fizičkom i pravnom licu koje traži pristup informaciji (u daljem tekstu: podnosilac zahtjeva) omogući pristup informaciji ili njenom dijelu koju posjeduje, osim u slučajevima predviđenim ovim zakonom", a s obzirom da je JU Centar za socijalni rad za opštine Nikšić, Plužine i Šavnik u posjedu dijela tražene informacije, to je, shodno članu 30 Zakona o slobodnom pristupu informacijama, predmetni zahtjev u naznačenom dijelu dozvoljen.



Takođe je utvrđeno da za dio zahtjeva koji se odnosi na, kako je to naznačeno predmetnom zahtjevu, dostavljanje informacije o: „o broju opština u kojima su razvijeni dnevni centri za djecu sa smetnjama u razvoju“, kao i o: „broju i vrsti usluga koje su pružene u dnevnim centrima/pojedinačno u svakom dnevnom centru/ u periodu od 01.10.2017. do 31.12.2017.godine (veza sa mjerom broj:3.8.1.21. Akcionog plana za poglavlje 23).“ ne posjedujemo tražene informacije, pa se u tom dijelu traženi zahtjev odbija.

Na osnovu svega navedenog, riješeno je kao u dispozitivu.

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama u roku od 15 dana od dana prijema istog, a podnosi se preko ovog Centra.

Obradila: Nikolić Danijela,dipl.pravnik

Rukovodilac službe: Nenad Mijušković,dipl.pravnik

DOSTAVITI:

- 1 x Mreži za afirmaciju nevladinog sektora - MANS
- 1 x u dosije
- 1 x a/a





Crna Gora

JU Centar za socijalni rad za opštine Nikšić, Plužine i Šavnik
Služba za djecu i mlade

Br. 03-2502
Nikšić, 28.06.2017. godine

**IZVJEŠTAJ O DJECI KOJA SU SMJEŠTENA U JU DNEVNI CENTAR ZA DJECU
SA SMETNJAMA U RAZVOJU U NIKŠIĆU**
-n/r direktoru -

Prvostepena komisija za usmjeravanje djece sa posebnim potrebama donosi Rješenje na osnovu kojeg se neko dijete upućuje, odnosno usmjerava na korišćenje usluga i aktivnosti koje su organizovane u JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju. Korisnicima koji su smješteni u Dnevnom centru, Centar za socijalni rad donosi rješenja jer troškove smještaja snosi Ministarstvo rada i socijalnog staranja.

Ukupano je 30-toro djece koja su smještena u Dnevni centar, i za svako dijete je Centar za socijalni rad Nikšić donio rješenje o smještaju. Ukupan spisak djece, kao i broj rješenja i datumom donošenja nalazi se u prilogu.

Izvjestan broj korisnika je 2015 godine unesen u informacioni sistem SWIS, po skraćenom postupku do detaljnog plana usluga, gdje su priložena potrebna dokumenta i doneseno je rješenje o smještaju u papirnoj formi. Korisnici Dnevnog centra koji su nakon toga podnosili zahtjev za korišćenjem usluga, donošeno je rješenje u papirnoj formi ali nijesu unijeti u informacioni sistem. Nakon konsultacije sa Idom Kolinović sugerisala nam je da je potrebno za svakog korisnika Dnevnog centra imati otvoreno vođenje slučaja, a rješenje o smještaju, ukoliko je donijeto u papirnoj formi prilagati u dokaze kroz vođenje slučaja.

Stručna radnica:

Dragica Perunović, spec.pedagog

Dragica Perunović

Rukovoditeljka službe za djecu i mlade:

Vera Vuković, dipl.soc.radnik

Vera Vuković

DIREKTOR
mr Ivan Mitrović

Ivan Mitrović